



Handzeep

4003518

Lavendel



Savon mains

Lavande

0,25l

Met de Zachtheid van Aloë Vera

Met hernieuwbare ingrediënten van plantaardige oorsprong en mineralen.



A partir d'ingrédients renouvelables d'origine végétale et de minéraux.

Dit product is pH-huidneutraal en is zacht voor de huid.



Ce produit a un pH neutre et est doux pour la peau.

Dermatologisch getest onder medische begeleiding.



Testé dermatologiquement sous surveillance médicale.

Ingrediënten



Ingrédients

aqua, sodium lauryl sulfate, coco-glucoside, lauryl glucoside, sodium lauroyl sarcosinate, sodium chloride, sodium sulphate, sodium benzoate, citric acid, parfum, stearyl citrate, aloe barbadensis leaf juice, potassium sorbate, linalool, limonene, citronellol

Gebruiksaanwijzing

Bij het eerste gebruik het pompje in werking stellen door het te draaien in de richting van de pijl. Maak de handen nat. Zeep ze in met Ecover Handzeep en spoel ze vervolgens met water af. Eén keer drukken is voldoende.



Mode d'emploi

Pour la première utilisation, tourner la pompe doseuse dans le sens de la flèche. Mouiller les mains. Les savonner avec le Savon Mains Ecover et les rincer ensuite à l'eau claire. Une seule pression sur la pompe suffit.

Verpakkingsmateriaal

De fles is vervaardigd uit polyethyleen. Het etiket is vervaardigd uit polyethyleen en de dop uit polypropyleen. Polyethyleen en polypropyleen zijn samen volledig recyclebaar.



Matériaux d'emballage

La bouteille est fabriquée en polyéthylène. L'étiquette est fabriquée en polyéthylène et le bouchon en polypropylène. Le polyéthylène et le polypropylène sont 100% recyclables (ensemble).

Over Ecover

Al ruim 30 jaar maken we bij Ecover doeltreffende producten op basis van plantaardige ingrediënten, zodat jij kan genieten van een gezond huis en een schone planeet.



À propos d'Ecover

Depuis plus de 30 ans, Ecover fabrique des produits efficaces à base d'ingrédients d'origine végétale, afin que vous puissiez jouir d'une maison saine et d'une planète propre.



Handzeep

4003518

Lavendel



Savon mains

Lavande

0,25l

verbruikerseenheid / unité de consommateur

lengte / longueur	68 mm
breedte / largeur	45 mm
hoogte / hauteur	171 mm
brutogewicht / poids brut	0,296 kg
nettogewicht / poids net	0,261 kg
EAN-code / code-EAN	5412533030051

doos / boîte

eenheden per doos / unités par boîte	6 pc
lengte / longueur	140 mm
breedte / largeur	140 mm
hoogte / hauteur	183 mm
brutogewicht / poids brut	1,851 kg
nettogewicht / poids net	1,566 kg
ITF-code / code-ITF	05412533030655

pallet / palette

eenheden per pallet / unités par palette	1.638
dozen per pallet / boîtes par palette	273
lagen per pallet / couches par palette	7
dozen per laag / boîtes par couche	39
lengte / longueur	800 mm
breedte / largeur	1200 mm
hoogte / hauteur	1425 mm
brutogewicht per pallet / poids brut par pal.	530,323 kg

